

ПЕШАРНАЯ ПРАВДА

г. Мурманск

5 ИЮН 1959

Встречи со зрителями

В железнодорожном клубе «X лет Октября» в Кандалакше с 14-го мая проходили спектакли Мурманского областного драматического театра. Зрители просмотрели пьесы «Ревизор», «Обыкновенный человек», «Под золотым орлом» и дали хорошие отзывы о спектаклях.

Артисты провели две встречи с рабочими паровозного и электровозного депо. Состоялась также встреча с участниками художественной самодеятельности клуба.

ГРИШИН.

Председатель правления клуба.